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Od roku 2021 podporuje Plzeňský kraj obecně prospěšnou společnost Pomocné tlapky,
která se více než dvacet let věnuje výcviku a předávání asistenčních psů lidem se
zdravotním postižením. Díky této spolupráci můžou Pomocné tlapky dál pokračovat ve své
záslužné činnosti a zlepšovat kvalitu života desítek rodin po celém Česku.

Hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan se tento týden sešel s ředitelkou Pomocných tlapek Hanou
Pirnerovou, aby projednali možnost podpory i do let příštích. "Práce Pomocných tlapek si velmi
vážím. Asistenční psi dokážou svým majitelům výrazně usnadnit život a přinést jim nejen praktickou
pomoc, ale také psychickou oporu a radost. Proto chci, aby spolupráce s krajem pokračovala a my se
mohli dál podílet na tolik záslužné aktivitě. Tato spolupráce zapadá do širší strategie Plzeňského
kraje na podporu sociálních služeb, integrace lidí s hendikepem a zlepšování kvality jejich života,"
říká hejtman Kamal Farhan.

S ředitelkou společnosti Hanou Pirnerovou se sešel symbolicky v chovatelské stanici "Z bohyně lovu
CS" ve Starém Plzenci, odkud vzešly desítky asistenčních psů. "Podpory kraje si velmi vážíme. Výcvik
a příprava asistenčních psů je náročný proces. Ve chvíli, kdy je pes připravený, se tzv. zapůjčuje
klientům doživotně zdarma. Bez partnerů bychom se proto neobešli. Těší mě, že si pan hejtman našel
čas a osobně nás navštívil v době, kdy se mohl seznámit s budoucí generací psů, která bude lidem se
zdravotním postižením pomáhat," komentuje setkání Hana Pirnerová.

Pomocné tlapky od r. 2001

Od svého založení v roce 2001 vycvičil tým Pomocných tlapek už 295 asistenčních psů. Každý pes je
připravován a cvičen na míru danému klientovi. Jde o lidi upoutané na invalidní vozík, nevidomé,
pacienty se záchvatovými onemocněními nebo dětem s ADHD a autismem. Další službou, kterou se
Pomocné tlapky zabývají, je také canisterapie.

"Asistenční psi rozdávají radost a pomáhají také například v Hospici svatého Lazara, kde jsou
psychickou vzpruhou nejen pro klienty, ale také pro personál. A i v tom vidím budoucnost naší další
spolupráce s Pomocnými tlapkami, protože kraj společně s městem připravuje projekt na stavbu
nového hospice," uzavírá hejtman.
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